

Πρόεδρος: Η παράκαμψη των κυρώσεων από Τουρκία έχει τεράστιο αντίκτυπο για την Κύπρο

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης συμμετείχε την Τρίτη σε προπαρασκευαστική τηλεδιάσκεψη που συγκάλεσε ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου κ. Σαρλ Μισιέλ, ενόψει της προσεχούς Συνόδου Κορυφής των Βρυξελλών, την οποία θα απασχολήσουν η κατάσταση στην Ουκρανία, το θέμα της Ενέργειας, ο τομέας της Ασφάλειας και Άμυνας της ΕΕ, κ.ά.

Στην τηλεδιάσκεψη συμμετείχαν, επίσης, οι Πρωθυπουργοί της Σουηδίας, του Βελγίου, της Σλοβενίας, της Βουλγαρίας και της Πολωνίας.

Κατά τη διάρκεια της Παρέμβασης του, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης επανέλαβε, μεταξύ άλλων, την αλληλεγγύη της Κύπρου προς την Ουκρανία και το λαό της, καθώς και τη στήριξη του προς τις διπλωματικές προσπάθειες που καταβάλλονται για τερματισμό της ρωσικής επίθεσης. Δεν παρέλειψε, επίσης, να αναφερθεί στο δράμα των Ουκρανών προσφύγων και το γεγονός ότι η Κύπρος συγκαταλέγεται μεταξύ των Κρα-



τών Μελών της ΕΕ που υποδέχεται πρόσφυγες από την Ουκρανία και τους παρέχει αναγκαία βοήθεια.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έκανε ακόμη αναφορά στις επιβληθείσες κυρώσεις και υποστήριξε πως αυτή τη στιγμή η προσοχή όλων θα πρέπει πρωτίστως να στραφεί προς την κατεύθυνση της κάλυψης των κενών που παρατηρούνται σε σχέση με την υλοποίησή τους, επισημαίνοντας πως τα μεγαλύτερα κενά σε σχέση με τις κυρώσεις αφορούν σε τρίτες χώρες όπως την Τουρκία. Υπογράμμισε πως η άρνηση από μέρους της Τουρκίας να ευθυγραμμιστεί με τις κυρώσεις της ΕΕ δεν είναι μόνο ιδιοτελής, αλλά υπονομεύει τον επιδιωκόμενο αντίκτυπο

των κυρώσεων. Δεδομένου ότι η Τουρκία συνεχίζει να κατέχει στρατιωτικά μέρη της Κύπρου, το οποίο τελεί υπό τον απόλυτο έλεγχο της, η παράκαμψη των κυρώσεων από την πλευρά της έχει τεράστιο αντίκτυπο για την Κύπρο.

Περαιτέρω, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης στάθηκε στο μείζον ζήτημα της επισιτιστικής ασφάλειας, υπό το φως των εξαρτήσεων από τα δημητριακά που εισάγονται από τη Ρωσία και την Ουκρανία και τις ελλείψεις που μπορεί να προκύψουν.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συμφώνησε με την ανάγκη διεξαγωγής μίας εις βάθος συζήτησης από τους ηγέτες της ΕΕ, αναφορικά με τους τρόπους αποτελεσματικής αντιμετώπισης της αύξησης των τιμών. Πρόσθεσε, τέλος, πως η Κύπρος, σε συνεργασία με τις χώρες της περιοχής, θα είναι σε θέση να συνδράμει αποτελεσματικά στην ενεργειακή ανεξαρτησία που προωθεί η ΕΕ, προμηθεύοντας την ευρωπαϊκή αγορά με ενέργεια, μεταξύ άλλων, μέσω έργων ηλεκτρικής διασύνδεσης.

«Στρατηγική Πυξίδα»: Υπέρ της ενίσχυσης της ΕΕ η Κύπρος

Οι Υπουργοί Εξωτερικών και Άμυνας ενέκριναν το έγγραφο της Στρατηγικής Πυξίδας, η οποία θα συμβάλει στην ανάπτυξη της κοινής στρατηγικής κουλτούρας και αυτονομίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την επόμενη δεκαετία.

Ο Υπουργός Άμυνας, Χαράλαμπος Πετρίδης επεσήμανε ότι «Ως Κύπρος υποστηρίξαμε την υιοθέτηση του εγγράφου στο οποίο καταγράφονται οι από κοινού επιδιώξεις μας στη διαχείριση κρίσεων, στην ανάπτυξη δυνατοτήτων και στην ενίσχυση της ανθεκτικότητας και των συνεργασιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης». Κατά τον Υπουργό Άμυνας, διαπιστώθηκε ακόμα από κοινού ότι «απαιτείται η ενίσχυση του ρόλου της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε θέματα Άμυνας και Ασφάλειας».

«Συζητήσαμε επίσης τη Ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, όπου είχαμε την ευκαιρία να ενημερωθούμε για τις τελευταίες εξελίξεις» επεσήμανε.

Για την ανθρωπιστική βοήθεια που απέστειλε η Κύπρος προς την Ουκρανία ύψους 1 εκατ. ευρώ ενημέρωσε ο Υπουργός Άμυνας Χαράλαμπος Πετρίδης, κατά τη διάρκεια των εργασιών του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων για τη Στρατηγική Πυξίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς και για τις τελευταίες εξελίξεις επί του εδάφους στην Ουκρανία, τη Δευτέρα, στις Βρυξέλλες.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138